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 تب‌وتاب اصفهان الگوی سرگرمی‌های خانواده محور
اصفهان امروز:  تب‌وتاب رویدادی برای ایجاد نشاط 
اجتماعی و ترویج بازی و سرگرمی در خانواده‌های اصفهانی 
است که دومین دوره آن در محل پل شهرستان اصفهان 

شروع و تا جمعه ۳ اسفندماه ادامه خواهد داشت.
ÁÁ جشنواره تب‌وتاب پویاتر از دوره قبل در حال 

برگزاری است!
 شهردار اصفهان دومین دوره جشنواره بازی و سرگرمی 
تب‌وتاب را پویاتر از دوره قبل دانست و عنوان کرد: این موضوع 
نویدبخش برگزاری باکیفیت جشنواره در سال آینده خواهد بود. 
علی قاسم‌زاده در جریان بازدید از دومین دوره جشنواره بازی 
و سرگرمی تب‌وتاب در شهر اصفهان اظهار کرد: شرایط 
برگزاری این دوره نسبت به سال قبل بسیار پویاتر و پربارتر 
است و این موضوع نویدبخش برگزاری باکیفیت جشنواره در 
سال آینده خواهد بود. او تصریح کرد: استقبال شهروندان از 
دومین دوره جشنواره بازی و سرگرمی تب‌وتاب نشان می‌دهد 
که اگر ما در مسیر درست قدم برداریم، جامعه جوان و نوجوان 
ما علی‌رغم تصور اینکه از علم گریزان بوده و بیشتر به دنبال 
لذت‌های آنی است؛ نسبت به دانش هم اقبال نشان می‌دهند. 
قاسم‌زاده با اشاره به دوره رنسانس و جهش و تحول در اروپا 
عنوان کرد: یکی از رموز این اتفاق تبدیل بخشی از دانش 
تخصصی به فرهنگ عمومی بود. او ادامه داد: با این کار 
مسائل تخصصی را از دانشکده‌ها به سطح جامعه بسط داده 
و در نهایت دانش را وارد زندگی روزمره مردم کردند و بدین 
صورت تحول زیست متعالی در دنیا شکل گرفت. شهردار 
اصفهان بیان کرد: امیدوارم این جنس رویدادها، بتواند به ما 
کمک کند تا روزبه‌روز سطح فهم، دانش و زندگی جامعه را از 
مسیر درست علم و عقلانیت ارتقا دهیم. قاسم‌زاده با اشاره به 
سابقه تدریس خود بیان کرد: اداره یک کلاس ۳۰ نفره بسیار 
سخت است، اما برگزارکنندگان این رویداد و مخصوصاً نمایش 
علمی آن به زیبایی یک کلاس هزارنفره را مدیریت می‌کنند 

که این بسیار لذت‌بخش است.
ÁÁ تب‌وتاب، برای رسیدن به شکل سرگرمی 

ایرانی
 معاون ورزشی تفریحی سازمان فرهنگی اجتماعی 
ورزشی شهرداری اصفهان تصریح کرد: تب‌وتاب، رویدادی 
برای ارائه نشاط و سرگرمی ایرانی است. علیرضا خاکسار با 
اشاره به کاهش سرگرمی و نشاط خانوادگی در شهروندان 
بیان کرد: باتوجه‌به اینکه تفریح در بخش‌های خصوصی 
هزینه‌های بسیار بالایی دارد و فشارهای مالی و اقتصادی 
اخیر موجب تضعیف‌شدن اقتصاد خانواده‌ها شده است، عملًا 
امکان فراهم‌سازی سرگرمی و نشاط خانوادگی توسط پدر 
و مادرها بسیار دشوار است و این امر موجب بروز پیامدهای 
درونی و اجتماعی بسیار منفی‌ای خواهد شد. او دررابطه‌با 

وظیفه اداره تفریحی معاونت ورزشی تفریحی سازمان فرهنگی 
اجتماعی ورزشی شهرداری اصفهان در راستای ایجاد نشاط 
خانوادگی گفت: رسالت ما در اداره تفریحی معاونت ورزشی 
تفریحی سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری 
اصفهان، ترویج فضا و مدل‌های تفریحی در اصفهان است 
تا ضمن ایجاد سرگرمی و نشاط اجتماعی از پیامدهای ناشی 
از کمبود تفریح در خانواده‌ها جلوگیری کنیم، در همین راستا 
زیرساخت‌های متنوعی را در بدنه شهر به فضاهای شادی‌آور 
همچون پارک‌ها، بوستان‌ها و باغ‌های بانوان اختصاص 
داده‌ایم. او افزود: از سال گذشته در رویدادی با عنوان تب‌وتاب، 
تمام ابزارهای تفریحی و سرگرمی اداره تفریحی و بخش‌های 
خصوصی را باهدف ترویج و الگوسازی سرگرمی برای 
خانواده‌ها و صاحبان کسب‌وکار گرد هم آوردیم تا در یک 
بستری مشخص، محصولات و خدمات سرگرمی متنوعی را 
به شهروندان ارائه دهیم. خاکسار ضمن اشاره به اینکه دومین 
رویداد تب‌وتاب در دست برگزاری است، بیان کرد: باتوجه‌به 
استقبال بی‌نظیری که در سال گذشته شاهد آن بودیم و 
باهدف مقابله با تهاجم فرهنگی در حوزه بازی و سرگرمی و 
ارائه الگوهای مناسب به شکل سرگرمی ایرانی، امسال نیز با 
شعار تب‌وتاب برای رسیدن به شکل سرگرمی ایرانی پذیرای 
شهروندان عزیز اصفهان در رویداد تب‌وتاب ۲ خواهیم بود. 
او دررابطه‌با محوریت رویداد تب‌وتاب ۲ در اجرای برنامه‌ها 
گفت: رویداد تب‌وتاب ۲ در ده حوزه بازی با عنوان‌های بازی 
دیجیتال، علمی، گروهی، محلی، نقش‌آفرینی، کسب‌وکار، 

فکری، هنر و معماری، روانشناختی و آموزشی اجرا خواهد شد، 
همچنین در جریان این رویداد کارگاه‌های آموزشی متنوعی با 
حضور اساتید برجسته کشوری برای عموم و افراد متخصص 
برگزار می‌شود. او افزود: از شهروندان عزیز دعوت می‌کنیم تا 
برای ثبت خاطره‌ای شاد در کنار خانواده خود، در رویداد بزرگ 

تب‌وتاب ۲ شرکت کنند.
ÁÁاصفهان؛ پایتخت سرگرمی ایرانی 

 عضو شورای اسلامی شهر اصفهان عنوان کرد: برگزاری 
دومین دوره جشنواره تب‌وتاب می‌تواند نویدبخش این موضوع 
باشد که اصفهان ما الگوی سرگرمی و تفریح‌های مفید و 
خانواده محور در سراسر کشور بوده و در واقع پایتخت سرگرمی 
ایرانی شود. مصطفی نباتی‌نژاد، رئیس مرکز پژوهش‌های 
شورای اسلامی شهر اصفهان روز گذشته و در جریان بازدید 
از دومین دوره جشنواره بازی و سرگرمی تب‌وتاب اظهار کرد: 
در طی سال‌های اخیر، رویدادها و فعالیت‌هایی که در حوزه 
فرهنگی، اجتماعی، ورزشی و تفریحی شهر اصفهان انجام 
شده؛ نقطه عطفی جهت شکوفایی فعالیت‌های مدیریت 
شهری در این بخش بوده است. او افزود: برگزاری کنسرت 
نمایش رفیق‌بازی، نمود شکوفایی این فعالیت‌ها در حوزه 
فرهنگی هنری بود و امروز جشنواره تب‌وتاب نقطه عطف 
بازی، سرگرمی و تفریح در شهر اصفهان است. نباتی‌نژاد 
تصریح کرد: اتفاقی که در دومین دوره جشنواره بازی و 
سرگرمی اصفهان رخ داد، می‌تواند نویدبخش این موضوع 
باشد که اصفهان ما الگوی سرگرمی و تفریح‌های مفید و 

خانواده محور در سراسر کشور شود و در واقع پایتخت سرگرمی 
ایرانی باشد. عضو شورای اسلامی شهر اصفهان عنوان کرد: 
مدیریت شهری علاوه بر دقتی که باید در حفظ و توسعه 
کالبدی شهر داشته باشد، می‌بایست در جهت رفع نیازهای 
مردم در عرصه‌های فرهنگی تفریحی به روح شهر هم توجه 
کند. او ادامه داد: دید مدیریت شهری در این مسیر باید نوآورانه 
و نوین باشد و حوزه‌هایی که بخش خصوصی به جهت 
عدم توجیه‌پذیری نمی‌تواند به آن ورود کند را پوشش دهد. 
نباتی‌نژاد با اشاره به درنظرگرفتن یارانه ۹۰ درصدی توسط 
شهرداری اصفهان برای بهره‌مندی شهروندان از این رویداد، 
بیان کرد: علاقه‌مندان می‌توانند صرفاً با پرداخت ۱۰درصد 
از هزینه‌های این رویداد، از امکانات این مجموعه استفاده 
کنند. این اتفاق می‌تواند الگویی برای دیگر شهرها باشد و 
حتی در آینده می‌تواند پایداری اقتصادی هم پیدا کند. رئیس 
مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان ضمن تقدیر 
از عوامل و پشتیبانان برگزاری این جشنواره؛ از شهروندان 
اصفهانی دعوت کرد تا با حضور در این محیط از امکانات 
مجموعه بهره ببرند. مصطفی نباتی‌نژاد در پایان خاطرنشان 
کرد: امیدوارم این برنامه‌ها روزبه‌روز گسترده‌تر شود تا تفریح 
خانواده محور، نقش خود را در زندگی همه خانواده‌های 
اصفهانی و ایرانی به‌عنوان یک بخش قابل‌توجه و ثابت بازیابد. 
دومین دوره جشنواره بازی و سرگرمی تب‌وتاب تا روز جمعه در 
پل شهرستان و محل سابق نمایشگاه‌های بین‌المللی اصفهان 

از ساعت ۱۶ الی ۲۲ در حال برگزاری است.

استیضاح وزیر اقتصاد اعلام 
وصول شد

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی اعلام کرد که جلسه 
استیضاح وزیر امور اقتصادی و دارایی روز یکشنبه ۱۲ 

اسفند برگزار می‌شود.
به گزارش ایسنا، احمد نادری عضو هیأت رئیسه مجلس 
شورای اسلامی در جلسه علنی مجلس موارد اعلام 
وصولی هیأت رئیسه را به شرح زیر اعلام کرد: طرح 
استیضاح وزیر امور اقتصادی و دارایی؛ عبدالناصر همتی. 
حمیدرضا حاجی بابایی نایب رئیس مجلس که اداره جلسه 
را بر عهده داشت پس از اعلام وصول طرح استیضاح 
وزیر امور اقتصادی و دارایی در توضیحاتی گفت: براساس 
آیین‌نامه داخلی وزیر تا ۱۰ روز فرصت دارد بگوید که چه 
روزی می‌خواهد بیاید؛ در همین راستا صبح امروز با وزیر 
محترم هماهنگ کردم و قرارمان بر این شد که آقای 
وزیر در دهمین روز فرصت خود به صحن مجلس بیایند؛ 
بنابراین هفته آینده بودجه را بررسی می‌کنیم و دو هفته 
بعد در روز یکشنبه ۱۲ اسفند استیضاح را در صحن در 
دستور کار قرار خواهیم داد. براساس گفته احمد نادری 
عضو هیأت رئیسه مجلس، ۹۱ نفر از نمایندگان مجلس 
طرح استیضاح همتی وزیر امور اقتصادی و دارایی را امضا 

کردند.

‌برخورد جدی دادگستری 
اصفهان با‌ تکدی‌گری

رئیس کل دادگستری استان اصفهان گفت: مسئولان در 
برخورد با موضوع تکدی‌گری و سوء استفاده‌کنند‌گان از 

کودکان کار با جدیت وارد میدان شوند.
به گزارش تسنیم، حجت الاسلام و المسلمین اسداله 
جعفری  در نشست ستاد پیشگیری از وقوع جرم  امنیت 
پایدار را یکی از مهمترین دستاوردهای نظام مقدس 
جمهوری اسامی ایران توصیف و اظهار داشت: یکی 
از مهمترین دستاوردهای نظام مقدس جمهوری 
اسامی ایران ایجاد امنیت پایدار در جامعه است که 
آن را مرهون مجاهدت‌ها و جان‌فشانی‌های نیروهای 
امنیتی در ارگان‌های مختلف به‌ویژه نیروهای مخلص و 
فداکار سربازان گمنام امام زمان)عج( در مجموعه جامعه 
اطلاعاتی از جمله وزارت اطلاعات هستیم که امروز نه 
تنها در حوزه امنیت اجتماعی بلکه در حوزه‌های امنیت 
اقتصادی، اجتماعی، سیاسی و فرهنگی نیز خالصانه و 
با تمام وجود در حال خدمت هستند و هر اقدام مهمی 
در سطوح و شئون مختلف که قرار است صورت پذیرد 
نیازمند مشارکت با این نهاد مهم است. او از تعامل و 
همکاری تنگاتنگ همه نهادهای امنیتی و انتظامی به ویژه 
نیروهای خدوم اداره اطلاعات با دستگاه قضایی تقدیر کرد 
و یادآور شد: بخش زیادی از ماموریت‌های دستگاه قضایی 
در برقراری عدالت بدون یاری نهادهای امنیتی و انتظامی 
میسر نخواهد شد. رئیس دستگاه قضایی استان اصفهان 
با اشاره به اهمیت موضوع بررسی و پیشگیری از بزه‌کاری 
و بزه‌دیدگی اطفال در جامعه تصریح کرد: نگاه دین مبین 
اسلام به اطفال نه از حیث ترحم بلکه به لحاظ حساسیت 
این جایگاه، نگاه ویژه‌ای است و هم به لحاظ قانونی و 
هم به لحاظ مسئولیت اجتماعی، تکالیف مهم و سنگینی 
متوجه مسئولان است. او اضافه کرد: موضوع تکدی‌گری 
به خودی خود موضوعی مذموم و به دور از شان افراد 
اجتماع است و این مسئله جایی متاثرکننده‌تر می‌شود که 
عده‌ای افراد سوداگر و سودجو با بهره‌کشی از کودکان، 
آنان را به تکدی‌گری و کار اجباری مجبور می‌کنند. 
‌جعفری خاطرنشان کرد: در موضوع کودکان کار و 
بهره‌کشی از اطفال باید مسئولان امر به دور از شعارزدگی 
و تکیه تنها بر مسائل علمی، نظریه‌ای و آماری، به شکل 
جهادی و میدانی، قاطعانه اقدامات قانونی و حمایتی را 
انجام دهند. او با اشاره به مسئله رانندگی بدون گواهینامه، 
خاطرنشان کرد: این موضوع به لحاظ قانونی نیز جرم تلقی 
می‌شود به دلیل اینکه رانندگی بدون گواهینامه می‌تواند 
مخاطرات جدی برای افراد اجتماع به‌همراه داشته باشد 
و قانون در این خصوص تفاوتی برای زن، مرد یا کودک 
قائل نشده و این عمل، عملی مجرمانه است و قانون باید 

در این خصوص با دقت و حساسیت کامل اجرا گردد.

 سیاست‌های کلی اقتصاد 
مقاومتی به کجا رسید؟

 نایب‌رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: 
سؤال ما این است که بعد از ۱۱ سال، سیاست‌های 
کلی اقتصاد مقاومتی به کجا رسید؟  به گزارش 
مهر، مهدی طغیانی در جلسه علنی روز گذشته در 
تذکری شفاهی، گفت: اخیراً یازدهمین سالگرد ابلاغ 
سیاست‌های کلی بود، اما دریغ از یک گزارش که 
به مجلس ارائه داده شود. سؤال ما این است که 
بعد از ۱۱ سال، سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی 
به کجا رسید؟ اگر این سیاست اجرا شده بود، در 
حال حاضر وضعیت ما در شرایط فعلی اقتصادی 
این نبود. او در ادامه، گفت: روزانه هفت هزار میلیارد 
تومان خلق پول جدید در اقتصاد رخ می‌دهد و در 
این شرایط چطور می‌توان توقع داشت که نرخ ارز 
ثابت بماند؟ نایب‌رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
شورای اسالمی افزود: یکی از بانک‌های کشور با 
کمتر از دو درصد دارایی کشور، به‌تنهایی ۳۳ درصد 
از اضافه برداشت بانک مرکزی را انجام می‌دهد. در 
سال گذشته این بانک به‌تنهایی، ۲۲۰ همت پول 
مفت از بانک مرکزی گرفت، درحالی‌که تخصیص 
کشور ۱۳۰ همت بوده است. نماینده مردم اصفهان در 
مجلس شورای اسالمی اظهار کرد: علت اینکه روسیه 
می‌تواند نرخ ارز خود را نگه دارد و ما نمی‌توانیم آن 
را نگه داریم این است که روسیه ۱۳ بانک متخلف 
خود را منحل کرده، اما ما در یک بانک مانده‌ایم. 

باید با بانک‌های متخلف برخورد شود.

 دولت لایحه مشاغل حساس 
را پس نگرفته

 در پی انتشار خبری مبنی بر اینکه دولت »لایحه 
اصالح قانون نحوه انتصاب اشخاص در مشاغل 
حساس را پس گرفته است«، سخنگوی هیئت‌رئیسه 
مجلس گفت: دولت این لایحه را پس نگرفته است.

 عباس گودرزی سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس 
شورای اسالمی، در گفت‌وگو با فارس در خصوص 
انتشار خبری مبنی بر اینکه دولت لایحه مشاغل 
حساس را پس گرفته است گفت: در مورد لایحه 
مشاغل حساس باید بگویم که دولت این لایحه 
را پس نگرفته است. او بیان کرد: آنچه که دولت 
قبل تحویل داده بود، لایحه‌ای تحت عنوان »اصلاح 
برخی از احکام قانونی مربوط به تابعیت« است. این 
لایحه مربوط به دولت سیزدهم است و احتمال 
می‌رود که دولت چهاردهم قصد دارد تغییراتی در آن 
اعمال کند و سپس مجدداً آن را به مجلس ارسال 
کند. لایحه اصلاح قانون نحوه انتصاب اشخاص در 
مشاغل حساس در کمیسیون اجتماعی مجلس در 
حال بررسی است. لایحه »اصالح برخی از احکام 
قانونی مربوط به تابعیت« بیشتر به مسائل مربوط به 
تابعیت افراد و شرایط اعطای تابعیت ایرانی می‌پردازد. 
دولت سیزدهم این لایحه را تهیه و به مجلس ارائه 
کرده بود، اما به نظر می‌رسد که دولت فعلی 
می‌خواهد برخی اصلاحات را در آن اعمال کند تا با 
سیاست‌ها و اولویت‌های فعلی هماهنگ شود. لایحه 
اصالح قانون نحوه انتصاب اشخاص در مشاغل 
حساس و ارتباط آن با محمدجواد ظریف، وزیر 
امور خارجه سابق، اخیراً در مجلس شورای اسالمی 
موردبحث و بررسی قرار گرفته است. این لایحه به 
دنبال اصالح بند )الف( ماده )۲( قانون نحوه انتصاب 
اشخاص در مشاغل حساس است که در حال حاضر 
افراد دارای تابعیت مضاعف، همسر یا فرزندان دارای 
تابعیت مضاعف را از تصدی مشاغل حساس منع 
می‌کند. دولت چهاردهم پیشنهاد داده است که این 
بند به »کسانی که تابعیت مضاعف دارند« تغییر 
یابد، به‌طوری‌که تنها تابعیت خود فرد شرط باشد 
و تابعیت همسر و فرزندان به‌صورت مطلق ممنوع 
نباشد. نمایندگان معتقدند که این لایحه باهدف 
تسهیل انتصاب ظریف به‌عنوان معاون راهبردی 
رئیس‌جمهور ارائه شده است، چرا که فرزندان وی 

دارای تابعیت مضاعف هستند.

 خودروسازی کشور گرفتار 
رانت و فساد است

 نماینده مردم تهران در مجلس با اشاره به 
تخلفات شرکت کروز، گفت: این شرکت قطعه‌ساز 
که در بخش تولید قابل‌تقدیر است؛ اما در شئون 
اقتصادی، مالی و امنیتی گرفتار روابط ناسالم بوده 
که این روابط ناسالم باعث شده با آن برخورد نشود.

 به گزارش ایلنا، مالک شریعتی نیاسر در نشست 
علنی مجلس شورای اسالمی در تذکر شفاهی گفت: 
متنی برای یکی از محورهای جدید استیضاح همتی 
وزیر اقتصاد و دارایی در سامانه بارگذاری شده است، 
دوستانی که دوست دارند آن را امضا کنند. شریعتی 
با اشاره به تخلفات شرکت کروز، تأکید کرد: این 
شرکت یک قطعه‌ساز است که در بخش تولید 
قابل‌تقدیر است؛ اما در شئون اقتصادی، مالی و امنیتی 
دارای سوابقی است که گرفتار روابط ناسالم بوده، این 
روابط ناسالم باعث شده با آن برخورد نشود و مورد 
مماشات قرار بگیرد. این نماینده مردم در مجلس 
دوازدهم خاطرنشان کرد: برگزاری این مجمع‌عمومی 
با فساد و مماشات وزیر اقتصاد همراه بوده و باید رأی 
شورای رقابت را تمکین می‌کرد که تاکنون انجام 
نشده است و امروز خودروسازی کشورهای مختلف 
نماد توسعه صنعتی آن‌ها است که در اختیار کسانی 

قرار گرفته که گرفتار فساد و رانت هستند.

 جشنواره ملی فردخت؛ کوششی برای استانداردسازی پوشش اجتماعی

 اصفهان امروز: دومین دوره جایزه ملی فناوری نکست 
عرصه  در  برتر  نوآوری‌های  از  تجلیل  و  شناسایی  به‌منظور 
فناوری، به طور رسمی در اصفهان با حمایت معاونت علمی، 
فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری آغاز به کارکرد. این 
رویداد به‌منظور گسترش فعالیت‌های تحقیق و توسعه، تمرکز 
توسعه سبد محصولات  از  نوظهور، حمایت  فناوری‌های  بر 
شرکت‌های فناور کشور و تشویق صنایع بزرگ به ورود به 
مهدی  سید  است.  شده  طراحی  نوظهور  فناوری‌های  حوزه 
ابطحی، رئیس شهرک علمی تحقیقاتی اصفهان در این زمینه 
گفت: افرادی که در این رقابت شرکت کردند، حداقل دارای 
سه فناوری با TRL )سطح بلوغ فناوری( ۸ هستند، به این 
معنا که فناوری‌های آن‌ها آماده صنعتی‌شدن است و در سال 
گذشته حداقل ۵ میلیارد تومان گردش مالی داشته‌اند. او افزود: 
۲۲ شرکت وارد مرحله نهایی این رویداد شده‌اند که نشان‌دهنده 
دقت ستادهای معاونت علمی و فناوری در غربالگری است. 
همچنین در این فرایند شرکت‌هایی که از ۵ تا ۱۰۰ میلیارد 

تومان فروش داشتند، مورد بررسی قرار گرفته‌اند.
ÁÁ داوری ۱۳۵ طرح در دومین رویداد جایزه ملی 

فناوری نکست

 به گفته دبیر دومین رویداد جایزه ملی فناوری نکست، امسال از 
بین ۳۱۶ طرح رسیده، ۱۳۵ طرح به مرحله داوری راه یافتند که 
از میان آنها ۲۲ طرح برای مرحله نهایی برگزیده شدند و امروز در 
برنامه دریچه‌ای به‌سوی آینده معرفی خواهند کرد. سعید آجلی با 
بیان اینکه امروز هر یک از شرکت‌ها به مدت ۱۰ دقیقه طرح‌های 
افزود: این طرح‌ها توسط شرکت‌های  ارائه می‌کنند،  خود را 
فناوری که به مرحله بلوغ رسیده و در مرز فناوری‌های نوظهور 
فعالیت می‌کنند، ارائه شده است. دبیر رویداد نکست با بیان اینکه 
در هر محور سه شرکت برتر انتخاب می‌شود، گفت: جایزه طرح 
اول ۵۰ میلیارد ریال، دوم ۳۰ میلیارد ریال و سوم ۲۰ میلیارد 
ریال است و همچنین به طرح‌های برگزیده تسهیلات ۱۵۰ تا 
۶۰ میلیاردریالی اعطا می‌شود. دبیر رویداد نکست با اشاره به 
تغییر محورهای این دوره نسبت به دوره اول، خاطرنشان کرد: 
محورهای جدید بر اساس رصد فناوری‌های نوظهور جهانی و 
نقشه جامع علمی کشور انتخاب شده‌اند. او به تعداد طرح‌های 
ارسال شده اشاره کرد و گفت: ۵۳ طرح در محور مواد و ساخت 
پیشرفته، ۵۱ طرح در زیست‌فناوری و پزشکی دقیق و ۳۱ طرح 
در اپتیک، کوانتوم و میکروالکترونیک ثبت شده است. بیشترین 
تعداد طرح‌ها از استان‌های تهران، اصفهان و خراسان رضوی 

بوده است. آجلی ادامه داد: در هر محور سه شرکت برتر انتخاب 
خواهند شد و جوایز نقدی برای طرح‌های اول تا سوم به ترتیب 
۵۰، ۳۰ و ۲۰ میلیارد ریال است. همچنین تسهیلاتی بین ۱۵۰ 
تا ۶۰ میلیارد ریال به طرح‌های برگزیده اعطا خواهد شد. مجموع 
جوایز نقدی این دوره ۳۰۰ میلیارد ریال و مجموع تسهیلات 
اعطایی ۹۰۰ میلیارد ریال اعلام شده است. ستادهای معاونت 
علمی و فناوری ریاست‌جمهوری نیز امسال در فرایند داوری 

نقش بیشتری داشته‌اند.
ÁÁ هم‌افزایی دانش‌بنیان‌ها و شرکت‌های 

متخصص کلید موفقیت اکوسیستم فناوری است
علمی،  معاونت  راهبردی  فناوری‌های  توسعه  مرکز  رئیس   
فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری در آیین افتتاحیه 
اعطای جایزه ملی فناوری نکست ۱۴۰۳ در شهرک علمی 
تحقیقاتی اصفهان گفت: زمانی در توسعه اکوسیستم فناوری 
و نوآوری موفق می‌شویم که بین شرکت‌های دانش‌بنیان با 
شرکت‌های بزرگ صنعتی، شرکت‌های مدیریت صادرات و 
به‌طورکلی شرکت‌های متخصص در سایر حوزه‌ها ارتباط مؤثر 
برقرار کنیم. سعید سرکار اظهار داشت: برای توسعه اکوسیستم 
فناوری و نوآوری باید همه با یکدیگر ارتباط سازنده داشته باشند 

که رویداد نکست فرصت مناسبی برای دستیابی به این مهم 
است.

فناوری  زمینه  در  اگرچه  دانش‌بنیان  شرکت‌های  افزود:  او 
متخصص هستند؛ اما معمولًا با مقوله‌های تخصصی از جمله 
سرمایه‌گذاری، مدیریت مالی و اجرایی، فروش آشنایی ندارند و 
همین مسائل باعث عدم رسیدن به اوج این شرکت‌ها می‌شود. 
سرکار گفت: زمانی در توسعه اکوسیستم موفق می‌شویم که 
بین این شرکت‌ها با شرکت‌های بزرگ صنعتی، شرکت‌های 
در  متخصص  شرکت‌های  به‌طورکلی  و  صادرات  مدیریت 
سایر حوزه‌ها ارتباط مؤثر برقرار کنیم. سید مهدی ابطحی، 
رئیس شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان نیز در ادامه گفت: 
شرکت‌های دانش‌بنیان، شرکت‌های امیدآفرینی هستند که 
باعث افزایش پایداری کشور می‌شوند. وی افزود: این در حالی 
است که علی‌رغم محیط پویای اکوسیستم فناوری و نوآوری، 
چالش‌های مختلفی نظیر تأمین مالی، شرایط بازار، دشواری 
صادرات و رقابت در عرصه بین‌الملل متوجه این شرکت‌ها 
هستند. ابطحی گفت: همه بازیگران عرصه اکوسیستم فناوری و 
نوآوری باید برای اجرای کامل قوانین مرتبط با این حوزه تلاش 

کنند تا در نهایت شاهد رشد و توسعه این حوزه باشیم.

خبر سرمقاله

خبر

 تأمین سلامت مردم برای ما بسیار مهم است

 هم‌افزایی دانش‌بنیان‌ها کلید موفقیت اکوسیستم فناوری
 در آیین آغاز به کار دومین دوره جایزه ملی فناوری نکست در اصفهان مطرح شد؛ 

 رئیس‌جمهور گفت: هدف ما این است، دغدغه و مسئله 
آن بخش از جامعه که برای دریافت خدمات سلامت و درمان 
با مشکلات مالی مواجه است و گاهی یک نفر مجبور می‌شود 
خانه و زندگی خود را صرف درمان کند، برطرف شود و رفاه 

مردم در زمینه سلامت ارتقا یابد.
 به گزارش ایسنا، نشست ارائه و بررسی طرح »ساماندهی 
وضعیت دارو و تجهیزات پزشکی« شامگاه سه‌شنبه به 
ریاست مسعود پزشکیان و با حضور وزیر بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی، رئیس سازمان برنامه‌وبودجه، رئیس‌کل 
بانک مرکزی و جمعی از اعضای کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس شورای اسلامی، اعضای فرهنگستان علوم پزشکی 
و مسئولان سازمان‌های مرتبط با درمان و سلامت برگزار 
شد. در این جلسه باتوجه‌به اهمیت موضوع سلامت، مقرر شد 
با تأمین منابع کافی، در مدت باقیمانده از سال جاری و نیز 
سال آینده، به‌گونه‌ای عمل شود که دارو و تجهیزات پزشکی 
موردنیاز مردم به میزان کافی تأمین و به شیوه مناسب در 
اختیار آنان قرار گیرد. رئیس‌جمهور در این جلسه با تأکید بر 
اینکه تأمین سلامت مردم برای ما بسیار مهم و اولویت این 
جلسه تعیین محل تأمین منابع موردنیاز نظام درمان و سلامت 
دولتی است، اظهار کرد: اجرای طرح نظام ارجاع و پزشک 
خانواده می‌تواند بخش عمده مشکلات متعدد نظام سلامت 

و درمان را مرتفع کند، اما اجرای این طرح نیز نیازمند تهیه 
اطلاعات دقیق از مسائل این حوزه از جمله تعداد افراد مبتلا 
به بیماری‌های مختلف، میزان متوسط مصرف دارو و امثال 
آن است. پزشکیان با اشاره به اینکه بیمارانی که از طریق 
طرح پزشک خانواده به بیمارستان‌ها معرفی شوند، از درمان 
رایگان برخوردار می‌شوند، افزود: پس از اجرای این طرح، همه 
یارانه‌های بخش درمان به بیمارستان‌ها و مراکز درمانی فعال 

در نظام ارجاع اختصاص‌یافته و حقوق و مزایای کادر درمان 
فعال در این مراکز نیز متناسب با کمیت و کیفیت خدمات آنها 
بهبود خواهد یافت. رئیس‌جمهور با بیان اینکه اجرای طرح 
نظام ارجاع همچنین باعث ارتقای بهره‌وری از امکانات درمانی 
و سلامت کشور خواهد شد، تصریح کرد: کشورهای مختلف 
تجارب موفقی در این زمینه دارند که می‌توان از آنها بهره 
گرفت. در حال حاضر در کشورمان تعداد دستگاه‌ها و تجهیزات 

مختلف تشخیصی و درمانی بیشتر از خیلی از کشورهای دیگر 
است، اما از آنها استفاده بهینه نمی‌شود و باوجود تعداد بالای 
چنین تجهیزاتی در مراکز خصوصی، اما مردم از کمبود این 
تجهیزات در مراکز درمانی دولتی و گرانی خدمات بخش 
خصوصی ناراضی هستند. او گفت: بنای دولت بر این است 
که یارانه‌ها و بودجه بخش سلامت، به‌جای تقسیم و توزیع 
میان بخش‌های مختلف، صرفاً در بخش نظام ارجاع هزینه 
شود تا مردمی که از طریق نظام ارجاع برای دریافت خدمات 
سلامت و درمانی اقدام می‌کنند، خدماتی باکیفیت و رایگان 
دریافت کنند و هر کس خواست از خدمات بخش خصوصی 
استفاده کند نیز باید هزینه واقعی و بدون یارانه آن را پرداخت 
کند. رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد: هدف ما این است، دغدغه 
و مسئله آن بخش از جامعه که برای دریافت خدمات سلامت 
و درمان با مشکلات مالی مواجه است و گاهی یک نفر مجبور 
می‌شود خانه و زندگی خود را صرف درمان کند، برطرف شود 
و رفاه مردم عادی در زمینه سلامت ارتقا یابد. ازآنجاکه بسیاری 
از تصمیم‌گیران و مسئولان، خدمات درمانی متفاوت با آنچه 
مردم عادی از آن بهره‌مند هستند، دریافت می‌کنند، نمی‌توانند 
درد مردم را در این زمینه درک کنند؛ یا باید با مردم در این 
زمینه بر سر یک سفره بنشینیم، یا باید کیفیت خدمات ارائه 

شده به آنان را نیز ارتقا دهیم.

نیکوکاری و آب؛ آینده‌ای بهتر 
برای اصفهان

ادامه از صفحه یک: نیکوکاری در این راستا به معنای واقعی 
کلمه می‌تواند زندگی‌ها را نجات دهد و به جوامع کمک کند تا 
با اطمینان بیشتری به سوی آینده‌ای بهتر گام بردارند. در این 
مسیر، همدلی و همکاری میان خیرین، مسئولان و کارشناسان، 
کلید موفقیت خواهد بود. ما باید با توجه به پتانسیل‌های موجود 
و اراده جمعی، به حفظ منابع آب و بهبود بهداشت عمومی در 

اصفهان و سایر نقاط کشور بپردازیم.


